MOTEC

Product Family

e ITERERR R I~ m

Pl =¥/




MOTEC

Planetary Gearboxes

MOTEC (v [) 5 M4 2 A4 U R AR A2 7 S B R R AR AL A 2 SR DB SR L A8 AR, Hmk
FEBE = SOl A B
—. MOTEC® & KUKzh R L MM L AAE, %7 ik R 4%

L. Zfal iR R G AR B IRIE S 38 2] R PLCIIRET— 1k, ARBUAIAETE B AR L ARAE i P A AR AA 4 A
TR SEREZNIE R R SE, I Cilid CEIANIE X ROHSEHRIAIE.

2. 2RV H AR IR ZD R 4 EiE i CEMIE R ROHSERRIAIE, EAGMR SR fhR. RISKZh4 R/ Tok
AL, HUEVEEM 12.5VDCH|180VDC, o RHiE Wt Ti5200A, JHIH SMELED, 15
FTAbARE 2 B o

3. i/ S REBR 25 27 i A R b SRR R 0F D e T DA, B RE IR b 25 257 4 A
TR BRI RE LB R, I DA 5L i ARG 2 1 7 AT o

4. 25 MR AR IR B 5 AT SR A0 EL AT Rl / B TE R 25 DA AL, B el CEIAMES At A2, IRz T2
A AMILEL R JLE BL, 8OKHZAPWMET i 47 3 FMOTEC %2 . AR 3K 2 4 BB AR I e A MAXONFI
FaulhaberZg55 Lopp B

5. MOTEC (H [ 7£ & T i i i 7= b 2R P2 BF R WY R B, At 7 PEASY PR R B A5 Tl & B ZD 25,
PIEIBHAT & 2P E /R IRERZD 25, REZIAUT L% R RERZ 4%, B2 T b AT S B4 4
FEFhINZh A5 % . MOTEC (v (=) H HiHiA 23 & LA 3¢ M & FI RN A 7 i VR AL o

6. BTSRRI LR K RES), MOTECHEH TALHL AL fh: EM RS IREZIEL. MOTECH ik
HZIGL 2T £ RGEFS8EH. BifHFRMHESH EM60. EM80. EM110
EM150P0ffifies . E2E 0= mbEREr 5, e, WMk, a2 5Lm.

—+ MOTEC® & e/ 7 s ATl % FIROH DL 5 A P2 Fn i . MOTECS® S psttt L7E v ik +
SERIRLT & WL D AR, SRR K P X MOTEC® 72 i i 7 i ATMOTEC® £ B i«

=. MOTEC® % fii % J itf % Wil . CNCHI B J 2 P I B, VAR sl o /R OB Mg, B AE
TRZAT L HRAF B o
9. MOTEC® it A EL A AL ARALaS A I BEHH AR P R B o R4RI0 E WL A AR ATl A2 A

MOTEC (v )i Al Bl KA (&30 LRl S 55 A A4 it A il fislk e Ak .

MOTEC (v &) B3 Bt AN EL PR I 5 !

YER RSB, MOTEC (v ()3 AP AR, U BT R AL Mol N\ 5 %R . Bl
Wh: RARPMR THNESRIHT, Ak, ey, XIMOTEC(h )M, HAIHEE—AL
LA AR AR BRATB R SR, MOTEC (M )8 Ml i 2 i D i 47 72 A 31!

MOTEC (v &) JE 5 R P AL AR — i S fe, S& IR 335 BRI 3l 42 il 45l s 2 !

MOTEC (+ [H)E ik &




Planetary Gearboxe

MOTEC" BZ{TEmiEE

v

o0 A RS (2)
> MOTEC® miEsiiz (3) APE

> FAEBRFEARIE (3)

» MOTEC® miEsEman (3)

» MOTEC" APE R5URi®sE (4-8) ‘m)

o
Igt_‘ Z
> MOTEC®WAPE R3ni#z (9-12) o
APS r_r||
( ) 5
» MOTEC®APS R5Umi%sE (13-16 i
di
» MOTEC®WAPS Z5UiFiEsE (17-20) L g
<> %

» MOTEC® RizHftRER (21-22) WAPS




MOTEC"

MOTEC" {5Z{T 2Rz

MOTEC' {7

ITERIERS 2 Z N ARSURRERE, JLUEXE BRI KRR
FMURE, WRIKI6%LAL. MOTEC (HE) SFER—EHHTHERITERIESH
47, BREODRIIFREEMES, NEFEISHERE, TIZNATMX. =,
], R IR, B EIRISETIL,

B, BRI LUMRIEEPIUTAERES~m, FIRRERETE. FHRRT.
A W, iR, EHSEES.



MOTEC® {72 miiEE

InfeiE AR R | smasEs |

ED<60%
twork<20mins
(Ea.1)

yes no

Y Y
HHEEEL | (EQ.2) \ \ HHEREL | (Eq.2)

v v

& N FRum P aE AR & N FRim P a9t
Tom (Eq.3) Tom (Eq.3)
Y

RN Aini A INEHE
Tomax (Eq.4)

Rz [« O @ 0>l ERIRARIES

yes 1. ED= %X1 00%.twork=ta+tc+td
¢ TRREE: a. ik, c &R,
HENARARFEEN R | yes d.RiE, p. =1k, (Eq.1)
RERNEREEE N (E0.5) | 2 1w _mm
work
Nm =P e <
— Mvork SRR PRI (Eq.2) ®)
FEFRADIAN | no 3
jifﬁﬁﬁ/_]\})ﬁz]gtt 3. Tom= 3/ N2 ta X T23 +N2o X fo X T28 +N2a X ta X Tz m
N2a X ta+n2e X te+n2d X ta O
yes (Eq.3) T
4. Toma=Tmexi XksX U Eﬁ
B RS T2 FIHRE D Fom Tos DA LR di
HIE7] Feam (FG.6) v OBEEEREE  (Eq4) g
i Ks RE L2 RH v
Do - y Ks BRG] ﬁ*
L‘|’§?}§EJ$§%§BU ﬁiﬂﬂtﬁﬁi‘“2$iﬁjéﬁﬂj} Farb 1.0 0~1,000 %
ihES Faab 1.1 1,000~1,500
1.3 1,500~2,000
¢ 1.6 2,000~3,000
1.8 3,000~5,000
m’ rt no A, e A= oo
ERR RN RIRES 5. nea=nze=1/ 2xnz
n2m= NeaX ta+ Nz X to+N2a X ta
| ta+tc+td
yes n2n= ﬂ ( Eq5)

B

6. Fzrm:3/ﬂ2a X tax Fora® +nocX tox Farc®+n2ax tax Fama®
N2a X tatnze X te+n2d X td

Y
3 3 3
SHE4SZ o g FZem::\S/ N2a X taX F2aa ®+n2c X teX F2ac” +N2d X td X F2ad
‘ lﬁj{imﬁk_ ‘ N2a X tatnac X tetn2d X td
(Eq.6)



MOTEC"

MOTEC® {72 RiiEE

MOTEC® 1&5&{5 2 RiEseimia

ITERRRIERR BT TERE R EIERMERLRIEAIAER — M SEN

=

xH, @A

TEERESFIIRE. BETERFRBAARE. TEX. REB (%)M,

TERRRE—HBOMWER. BEMERNRERS, TERKRESESEE

BES. RN BITFR.

RGP . BHRFEFR.

MOTEC ($E) Z5k—EHHDTHERBTERERME, MEFRETD

RIFmEAMES,

7l

7=, HATLMRIEZ PRV A RERm, fIAERETE. HARRT.

TIZRRTFMRR. . 8. 18E. 8 8.

ENfmIZE

MOTEC" {5Z{TERIE:S

AN, W, tHZE EHERES.

£ A ALY SEE FEHAETEENM [EIF2IEkzarcmin

B, BH&%. B I
3(BR)~512(=4R) 8~40

40. 60. 80. 120. 140. 160. 200. 250 4.5~5000

APE | Hif. B, BF. BHE=15 I

A 410 ) ~ =4 ~

60/60. 80/90. 120/115. 140/140. 3(BR)~512(=4R) 4.5~5000 8~40
160/160. 200/200. 250/250
Bif. B5f. BF B (]

WAPE 3(BR)~512(=4R) 15~50
40. 60. 80. 120 4.5~270
#g. B, A I

APS 3(B)~100(3ULR) 3.5
40.60. 90, 110. 140. 180. 220 15~2200
#Lg. HA. A . e

WAPS 3(BYR)~200(F L) 4.7
40. 60, 90. 110. 140. 180. 220 10~2200

NE

15 ji

%
[CIFZE)M

HigE
TR
E9ES

g =

RRITEREREAAE
| L RS\ SO .

RETERERTERLNEN. AT ETERRTEBERANENLL, BNFERER=ERBEBFWRAENHIER.
HRTIENTITEEREE, MU RSR=RRIERAKESEMMEN, SERESEMTE.
BaHinERE, WARIREEHFIER D EER, ERdinrEaERE + 2% BN, HESBANRE—MUNIBALR, Bl
BEIAERER, BU2 ‘97 —ERtTHZ—. AEAPEEHNEREERESERESMAE LT, RIERLIRIELLRSE.

REAPANZEIIERANG,

EESAREBRT (SEEEREHEE) , RiEEAEnNE.
ERESERERRT, RoBNEERITINELTFITE,

MOTEC® A& ERESEHZAN
0P4

APE

e

60 - 008 -

OP4:/EE—40TC

APS 60

FeRRERE

CBMAENW (dB) o HEHESFEBANERH0005/o8, Tihd, BERES1IKIEBINEH.

- 008 - 1

0P4
o =i o o
i

STk

(s2:28m )

(oP4:f&i8-40C)




MOTEC" {72 miiEE

MOTEC® B&{72RizsE APE RiEASE —Rimis

FARSHEAFR| B | EEL s
APE40 | APE60 | APE80 | APE120 | APE140 | APE160 | APE200 | APE250
(1) - 60/60 | 80/90 | 120/115 | 140/140 | 160/160 | 200/200 | 250/250
3 45 14 50 100 200 400 1600 | 4000
4 6 18 60 120 220 450 2100 | 5000
Soeta A N
AUEMHITE m 5 6 18 60 120 220 450 2100 | 5000
8 5 18 60 120 220 450 1600 | 4000
3 9 28 100 200 400 800 3200 | 8000
_ 4 12 36 120 240 440 900 4200 | 10000
== 1EH N
BUASIE m 5 12 36 120 240 440 900 4200 | 10000
8 10 36 120 240 400 900 3200 | 8000

BEARBNER rpm 3~8 4500 6000 6000 6000 6000 6000 3000 3000
EERNEEIR rpm 3~8 3000 4000 3000 3000 2500 2000 2000 2000

(EIpEEI [ arcmin 3~8 <15 <20 <10 <8 <8 <8 <8 <8

FUANIE  [Nm/arcmin| 3~8 1.0 1.5 5 12 20 35 45 55

3 0.031 0.14 0.78 2.65 5.04 12.2 67 369

N 4 0.022 0.1 0.55 1.8 3.3 7.8 43 236

5 0.019 0.08 0.45 1.55 2.66 6 33 180

8 0.017 0.07 0.39 1.35 2.18 4.65 26 140

BARMEA N 3-8 160 500 1000 2000 4000 6000 8000 | 10000
BAHE S N 3-8 160 600 1200 2800 5000 8000 9000 | 10000
SXEMEHA) N 3-8 - 800 2500 3500 6000 9000 | 10000 | 12000 Z
SXRHEA(1) N 3-8 - 1200 2500 2800 5000 8000 9000 | 10000 (@)
Fi95E h 3-8 10000 r_rll
HEREE % 3-8 96 94 94 94 94 94 94 94 @)
582 kg 3-8 0.4 0.9 2.1 6.0 6.0 18 35 60 e
[E3=3 dB 3-8 55 55 60 65 68 70 75 80 7]
NEh=icd NSRS L5 o
INRARIP e = MHETEEEE i
R F= -1k
R -10C~+80C ({FERRETEHA:~-40CHUTIDE) [
jd=galt] ST e
YagiRE2Y P54

I (1) . EBREEZAFRAE. BIAPEG0/60. APESD/90. APE120/115. APE140/140. APE160/160. APE200/200.
APE250/250#118
i FaN5HENEEREMOEBREEREMAR. HEERELEE100rpm, FRFHEHPOIENT.



MOTEC™  MOTEC: BEi5Emia=

MOTEC' {2 {TERiEE

MOTEC® &R RiEE APE RiEASE —@mmE

RASHAR B | BIEI RS
APE40 | APEGO | APE8BO | APE120 | APE140 | APE160 | APE200 | APE250
(1) - 60/60 80/90 | 120/115 | 140/140 | 160/160 | 200/200 | 250/250
9 18 45 130 260 450 800 1600 4000
10 - 45 130 260 450 800 2100 5000
12, 15| 16.5 45 130 260 450 800 2100 5000
16. 20 20 45 130 260 450 800 2100 5000
EER e Nm 25 18 45 130 260 450 800 2100 5000
32 20 45 130 260 450 800 2100 5000
40 18 45 130 260 450 800 2100 5000
50 - 27 90 180 300 600 2100 5000
64 7.5 18 60 120 200 400 1600 4000
9 36 90 260 520 900 1600 3200 8000
10 - 90 260 520 900 1600 4200 10000
12, 15 33 90 260 520 900 1600 4200 10000
16. 20 40 90 260 520 900 1600 4200 10000
EiE(= LB Nm 25 36 90 260 520 900 1600 4200 10000
32 40 90 260 520 900 1600 4200 10000
40 36 90 260 520 900 1600 4200 10000
50 - 90 260 520 900 1600 4200 10000
64 15 36 120 240 400 800 3200 8000

BABNEIR rpm 9~64 4500 6000 6000 6000 6000 6000 3000 3000
EERNFZIR rpm 9~64 3000 4000 3000 3000 2500 2000 2000 2000

B arcmin 9~64 <20 <25 <15 <12 <12 <12 <12 <12
uNIE - INm/arcmin) 9~64 1.1 1.5 5 12 20 35 45 55
9 0.03 0.09 0.75 2.62 512 12.60 70 381
10 = 0.09 0.73 2.6 5.08 12.5 69 378
12 0.022 0.13 0.72 2.56 5.00 12.40 68 375
15 0.019 0.08 0.71 2.53 4.98 12.35 68 375
16 0.022 0.09 0.50 1.75 3.19 7.50 42 233
L] ==y Kgcm? 20 0.019 0.08 0.44 1.50 2.80 6.70 37 203
25 0.019 0.08 0.44 1.50 2.57 5.80 32 175
32 0.017 0.06 0.39 1.30 2.57 6.40 35 194
40 0.016 0.06 0.39 1.30 2.30 5.28 29 160
50 = 0.06 0.39 1.30 2.1 4.5 25 136
64 0.016 0.06 0.39 1.30 2.57 6.4 35 194
=RARED N 9~64 160 500 1000 2000 4000 6000 8000 10000
B AME D N 9~64 160 600 1200 2800 5000 8000 9000 10000
BAREA() N 9~64 = 800 2500 3500 6000 9000 10000 12000
RAMEI(1) N 9~64 - 1200 2500 2800 5000 8000 9000 10000
Ei9ESm h 9~64 10000
SR % 9~64 94 92 92 92 92 92 92 92
B= kg 9~64 0.45 1.1 2.6 8.0 13 22 45 80
[Ey=y dB 9~64 56 55 60 65 68 70 75 80
NEi=Riz MSES REEE
SNRIRIP RS REIREE D
e Yl =
FERRE -10C~+80°C ({FEFRETER:-40 CHUATEE )
Fese /5 a SN E—%
FHIP LR IP54
E (1)« IBEREEZ ARG, BIAPEGO/60. APES0/90. APE120/115. APE140/140. APE160/160. APE200/200.
APE250/250#14&

E: FRENSHEHREREHOEEREERARMAR . LEREEEE100rpm, FRTFEEHEPOMUERN.



MOTEC® {72 miESE

MOTEC® B272RizsE APE RiEASE =wmmis

RARSHAFR ==ty IREL i FmES
APE40 APEGO APES80 APE120
(1) = 60/60 80/90 120/115
60 16.5 45 130 260
72 = 45 130 260
80. 100 20 45 130 260
120 18 45 130 260
ek HHE Nm 160 20 45 130 260
200 18 45 130 260
256 20 45 130 260
320 18 45 130 260
512 7.5 18 50 120
60 33 90 260 520
72 - 90 260 520
80. 100 40 90 260 520
120 36 90 260 520
HIE(= EHE Nm 160 40 90 260 520
200 36 90 260 520
256 40 90 260 520
320 36 90 260 520
512 15 36 100 240
BRAENFEIER rpm 60~512 4500 6000 6000 6000
BEB N FRIER rom 60~512 3000 4000 3000 3000
[EIFZ(B)pR arcmin 60~512 <25 <30 <20 <16
FUHRIME Nm/arcmin 60~512 1.0 1.5 5 12 =
60 0.019 0.08 0.51 2.57
72. 80 0.019 0.08 0.50 1.50 2
100 0.019 0.08 0.44 1.50 m
120 0.016 0.06 0.70 2.50 (@)
®oifs Kgem? 160 0.016 0.06 0.39 1.30 .,ﬁ
200 0.016 0.06 0.39 1.30 a
256 0.016 0.06 0.39 1.30 Eﬁ
320 0.016 0.06 0.39 1.30 4l
512 0.016 0.06 0.39 1.30 m
=ARED N 60~512 160 500 1000 2000 g':'l
A N 60~512 160 600 1200 2800 [
=AREI(1) N 60~512 = 800 2500 3500 Elﬂ
ERAHEI(1) N 60~512 - 1200 2500 2800
E55Em h 60~512 10000
ER % 60~512 90 88 88 88
B kg 60~512 0.55 1.3 3.1 10
=1 dB 60~512 55 55 60 65
EEiH SRS REiHB
hFRARIP IR S TS IhEE
ZETE =
FERRE -10C~+80C ({FEFMREETER:-40CHLUTEE)
iyl S@ANAE—H
Hafip= M P54

E (1) ¢ IEEREEZ AR, BIAPESO/60. APE80/90. APE120/1153M4&
. REHSHEHREREHOIEE RIEEREMAR, KRG EEE100rpm, ERT@EEmP OB,



MOTEC"

MOTEC' {2 {TERiiEE

MOTEC® s 2Rz APE &j /MR

MOTEC" {5Z{TERIE:S

81 « L5 e L6 D8
] N T S
N NS ot Sy s
‘ 58 = ey
ﬁ e
~S~——"
N R \%Q 4
L8 — L9
D4 —L3— L10 D7
D5 L4 — oQt
gé L7 D9
L EIN
EfZmm
INE=T S FEmBTR
APE40 APEB0 | APESO | APE120 | APE140 | APE160 | APE200 | APE250
1) 2 |3f1]2]3|1|2|3[1]2]3| 1|21 ]2 ][1]2]1]-2
DB ZREILSTE 34 52 70 100 120 145 180 230
D2MIHTEIBA, 4x | 4-M4x6 | 4-M5x8 | 4-M6x 10 | 4-M8x 20 | 4-M10x20 | 4-M12x20 |8-M12x30|8-M12x40
D3R n7 10 14 20 25 32 40 60 70
DA% HE 12 17 25 35 45 55 65 75
DS@tHOAER v 26 40 60 80 100 130 160 200
DESMEER 40 60 80 115 140 160 200 250
D7eBHLEfIEIE R o7 30 50 70 110 130 114.3 150 160
D8 <8 <14 <19 <24 <28 <35 <42 <42
DO &AL 53 Th(E* 45 70 90 145 165 200 200 220
DIOBAREEAA |  M3x10 M4x10 | MBx15 | M8x17 | M10x25 | M12x25 | M12x24 | M16x30
QUANEZBK D 40 60 80 130 140 175 200 250
L1 MK 16 25 28 40 40 65 65 80
L2 §EhinIE e 3.5 2.5 3 5 4 8 6.5 10
L3 4 (B58) 23 30 36 50 65 80 84 100
L4 8 ( BimE ) 26 35 40 56 70 87 90 108
L5 gRiAic 39| 52 |64.5(48|60|72|61|78|95|74 [101]128| 71 | 104 | 101 | 155 | 149 | 216 | 169 | 250
L6 BNEZEE 28.5 31 44 67 78 92 94 111
L7 lisEs oK 93.5|106.5] 119 |114]126]138|145[162|179[197|224[251| 219 | 252 | 280 | 334 | 333 | 400 | 388 | 469
L8 WL NaEE 2 3 3 4 5 5 6 8
L9 BNEAERE" 6 25 3.5 35 4 4 6 8
L10 E#lahic* 26 30 40 60 65 80 80 90
B1 e 3 5 6 8 10 12 18 18
H1 Bt 11.2 16 22.5 28 35 43 64 73
Z BEseo M3x 10 M5x12 | MB6x15 | M10x20 | M10x25 | M12x30 | M14x30 | M16x30

U ERGERBMANRAIR T, ISRBIRNEDIARY, SERLUTEAE.




MOTEC® =172

MOTEC® B&72RizsE APE HiE=R% JMRY

L7

Q2 L4 Q1
L3 L5 L6 4-D10
L8
N oo} 1 i
|| |
8 e{EaE] | —— ik
X
4Cl3> L10 L9
RIBEHR FEmBTR

APEGO/60 | APES0/90 |APE120/115|APE140/140|APE160/160| APE200/200| APE250/250

1231231231 |2 |1 ]|21]2]1]2
D1 MR EALD T E 70 100 130 165 200 220 300
D2 Hith %R, 4 x ®55 ©6.5 8.5 11 ®13 13 ®17
D3 #th#eE n7 14 20 25 32 40 60 70
D4 S 17 25 35 45 305 65 75
D5 BB 7 50 80 110 100 114.3 160 200
D6 5M5E1E 60 80 115 140 160 200 250
D7 BB EMEERE" o7 50 70 110 130 114.3 150 160
D8 BBl <14 <19 <24 <28 <35 <42 <42
D9 EBHLEA S TE" 70 90 145 165 200 200 220
DIOMANRERI 4x* | M4x10 | M6x15 | M8x17 | M10x25 | M12x25 | M12x24 | M16x30
Q1 BNEZBK D 60 80 130 140 175 200 250
Q2 FHiEZAK O 60 90 115 140 175 200 250
Q3 MLiEZEE 8 10 15 20 20 30 40
L1 ki 25 28 40 40 65 65 80
L2 SR HhisIERS 2.5 3 5 4 8 6.5 10
L3 4 (EHB) 30 36 50 65 80 84 100
L4 K ( BimmE ) 35 40 56 70 87 90 108
L5 SRAE 48|60|72|61|78|95]|74[101[128] 71 | 104 | 101 | 155 | 149 | 216 | 169 | 250
L6 MNEZEE 31 44 67 78 92 94 111
L7 mhiskgg s 114|126|138|145[162|179|197|224|251| 219 | 252 | 280 | 334 | 333 | 400 | 388 | 469
L8 MENAREE 2.5 3 4 5 5 6 8
L9 MNEERE" 2.5 3.5 35 4 4 6 8
L10 Fa#limc 30 40 60 65 80 80 90
B1 Bk EE 5 6 8 10 12 18 18
H1 R 16 22.5 28 35 43 64 73
Z EitE O M5x12 | M6x15 | M10x20 | M10x25 | M12x30 | M16x30 | M16x30

UL ERGESSMNIRAIR T, IIRBIEDIARY, ERENTEAE.

2
@)
-]
m
@)
34
B
o
i
&
bl
B




MOTEC"

MOTEC" {5Z{TERIE:S

MOTEC' {72 RiiEE

MOTEC® &2 Ri#EsE WAPE R RSE —RiiE

RARSEER =2Tv] IERLY i RS
WAPE40 WAPEGBO WAPES80 WAPE120
3 4.5 12 40 80
N 4 6 16 50 100
Bl e Nm p 5 16 50 110
8 5 15 50 120
3 9 24 80 160
4 12 32 100 200
8 10 30 100 240
RABNERIR rpm 3,458 18000 13000 7000 6500
FEBMNEIR rpm 3,4,5,8 4500 3000 3000 3000
BV arcmin 3,458 <40 <30 <25 <15
TN Nm/arcmin 3,4,5,8 0.7 1.5 4.5 10
3 0.044 0.246 1.189 5.75
e S . 4 0.035 0.204 1.939 3.91
Kgem 5 0.032 0.189 0.869 3.35
8 0.030 0.176 0.806 2.89
=RAREES] N 3,4,5,8 200 500 950 2000
RAHIE S N 3,458 200 600 1200 2800
95w h 3,4,5,8 20000 ( 0.88fEa e ER /930000 )

SR % 3,458 94 94 94 94
Bs kg 3,4,5,8 0.51 1.7 4.4 12.0
=2 dB 3,458 65 65 68 70

R FRES 28

IIRIRIP IR HFNTLE hEE

el =

FERRE -10C~+80°C ({FERIRETEH:-40 CHLATRE )

iyl S1EPNEIEIES=

Vabimead IP54

. FRENSHEHEEREHMOEBRERARTMAR . HERERLEER100rpm, ERFREHAOIEN.




MOTEC® {72 miiEE

MOTEC® &7 2RiZE WAPE RiEASE —Rikis

FARSHER =21 {v] IR i Fmils
WAPE40 WAPEGO WAPES80 WAPE120
9 17 44 130 220
12 20 44 120 260
18 18 44 110 230
16 20 44 120 260
e e Nm 20 20 44 120 260
25 18 40 110 235
32 20 44 120 260
40 18 40 110 230
64 8 19 50 120
9 34 88 260 440
12 40 88 240 520
15 36 88 220 460
16 40 88 240 520
HpE{= 1EHE Nm 20 40 88 240 520
25 36 80 220 470
32 40 88 240 520
40 36 80 220 460
64 16 38 100 240
PN IPNSES rpm 9~64 18000 13000 7000 6500
ENEMNELIER rpm 9~64 4500 3000 3000 3000
BV arcmin 9~64 <45 <35 <30 <20
TN Nm/arcmin 9~64 1.1 2.5 6.5 13
9 0.043 0.242 1.159 5.73
12 0.042 0.238 1.139 5.60
15 0.036 0.188 1.129 5.53
16 0.035 0.199 0.919 3.83
EiRE Kgcm? 20 0.032 0.186 0.859 3.28
25 0.032 0.186 0.859 3.26
32 0.030 0.175 0.809 2.84
40 0.029 0.175 0.809 2.84
64 0.029 0.175 0.809 2.84
SN EIEID N 9~64 200 500 950 2000
B AEHE ] N 9~64 200 600 1200 2800
¥ &S h 9~64 20000 ( 0.88f=5EH L ERT930000 )

TR % 9~64 92 92 92 92
B= kg 9~64 0.61 1.90 5.0 14.0
=2 dB 9~64 65 65 68 70

HEh=R:e HE RS REiH8

SINFRARIP IR RN hEE

ZEFGH =

ERRE -10°C~+80°C ({EFEETEHF:-40 CHLATEE )

iyl S AABER

Yafi=2M P54

E. REHhSHENREREMOEBEREEARMAR, bEREHEER100rpm, ERFREHE OB,

10

<
®)
-]
m
o
34
B
o
i
&
-
e




MOTEC™ MOTEC® BEisEmias

MOTEC® {2 {TERiiEE

MOTEC® 5272 Ri#EsE WAPE R RSE =@

FARSHZIR ==liv} REL i FmEs
WAPE40 WAPEG0 WAPES0 WAPE 120
60 20 44 110 260
80 20 44 122 270
100 22 45 122 275
120 18 44 110 230
e e Nm 160 20 45 120 260
200 29 42 115 230
256 22 45 125 260
320 18 43 110 230
512 7.5 19 55 120
60 40 88 220 520
80 40 88 244 540
100 44 90 224 550
120 36 88 220 460
HfE(= R Nm 160 40 90 240 520
200 38 84 230 460
256 44 90 250 520
320 36 86 220 460
512 15 38 110 240
BABNEE rpm 60~512 18000 13000 7000 6500
EEMINEE rpm 60~512 4500 3000 3000 3000
[EF2(8)fR arcmin 60~512 <50 <40 <35 <25
FUHN Nm/arcmin | 60~512 0.48 1.3 4.8 11
60 0.042 0.187 0.929 5.62
80 0.032 0.186 0.919 3.28
100 0.032 0.186 0.859 3.26
120 0.042 0.175 1.119 5.47
HEIEE Kgcm? 160 0.029 0.175 0.809 2.84
200 0.029 0.175 0.809 2.84
256 0.029 0.175 0.809 2.84
320 0.029 0.175 0.809 2.84
512 0.029 0.175 0.809 2.84
BARZEH N 60~512 200 500 950 2000
BAME D N 60~512 200 600 1200 2800

95 h 60~512 20000 ( 0.88fZ&aEH A ERT /930000 )

R % 60~512 88 88 88 88
2= kg 60~512 0.71 2.1 5.50 16.0
IRE dB 60~512 65 65 68 70

NEI =t FRER REiEE

IARARIP RS HE R

REHE F=

ERRE -10C~+80C (FEREBEEYEFN:-40CHUATERE)

hEsL 51 S5@ANFaER

e P54

E: FRENSHEHEEREHMOEBRERARTMAR . HAERERTEFE®R100rpm, ERFRLHEAOMEN.

1



MOTEC" {72 miEE

MOTEC® B&72 iz WAPE &5 /MERY

D7

§ s A T
e et O ] ' !
L2 , HN L - i;;iQ%
Teidey 8 @i =
p fa]falfaila! K/M
=
D1
L8 & LS
PN i
B{zmm
RI&#R FERBR
WAPE40 WAPE60 WAPES0 WAPE120
O 1| 2| 3 1] 2] 3 1| 2 | 3 1 2 3
D1 MRS T E 34 52 70 100
D2 AT, 4 x M4 x 6 M5 x 8 M6 x 10 M10 x 106
D3 Hith5H#E n7 10 14 20 25
D4 S 12 17 25 35
D5 Bt A EAE 7 26 40 60 80
D6 st5ERE 40 60 80 115
D7 BN EEERE" 67 30 40 80 95
D8 BB =" <9 <14 <19 <24
D9 EBZ 4T 5 P 46 63 100 115
D10 MAZEZT, 4 x * M4 x 6 M5 x 8 M6 x 10 M8 x 20
Q1 BNEZIE D 40 60 90 115
L1 @i 18 25 28 40
L2 El5iniEes 25 25 4 5
L3 i< ( EHB ) 23 30 36 50
L4t ( BinE ) 26 35 40 55
L5 SR 39 | 52 | 64 | 47 | 59 | 72 | 605|775] 95 | 74 | 101 | 128
L6 WNEZEE 19 16 21.2 21.8
L7 mhiEgg s 110 | 123 | 135 |147.5|159.5|172.5|184.5]|201.5| 219 |249.5|276.5|303.5
L8 mtNEasE 2 3 3 4
L9 WA ERIERE" 3 25 35 35
L10 Ee# s> 25 23 30 40
L11 s 68 85.5 109.5 145.5
B1 fthihigsEs 3 5 6 8
H1 R iR 11.2 16 225 28
Z His O, M3 x 9 M5 x 12 M6 x 16 M10 x 22

U ERGEBSMNIRAIR T, IRBIEDIARY, ERENTEAE.

12

<
©)
-]
m
o
34
B
o
i
&
bt
a




MOTEC™ MOTEC® BEi5Emia=

MOTEC' {2 {TERiiEE

MOTEC® BZ27ERiEE APS RilEASE —BRE

RARSHZIR ==Ly} IR | Fmils
APS40 APS60 APS90 | APS110 | APS140 | APS180 | APS220
3 22 60 143 228 376 646 1254
4 21 55 154 319 596 1155 1870
5 24 66 166 363 715 1320 2200
oA 6 22 60 165 343 660 1210 2090
AR A Nm 7 22 55 154 330 605 1210 1980
8 19 49 132 286 550 1100 1760
9 15 44 110 253 495 990 1650
10 15 44 110 253 495 990 1650
3 66 180 429 684 1128 1956 3762
4 63 165 462 957 1788 3465 5610
B 66 198 498 1089 2145 3960 6600
e o 6 72 180 495 1029 1980 3630 6270
BRI Nm 7 66 165 462 990 1815 3630 5940
8 57 147 396 858 1650 3300 5280
9 45 132 330 759 1475 2970 4950
10 45 132 330 759 1475 2970 4950
BRABNGEER rom 3~10 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
BRI N L IE rom 3~10 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
Bl arcmin 3~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
FUENME Nm/arcmin| 3~10 3 7 14 25 50 145 225
3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 69.61
4 0.03 0.14 0.48 2.74 7.54 23.67 54.37
5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29 54.27
6 0.03 0.13 0.45 2.65 7.25 22.75 51.72
®Emiis Kgcm? 7 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14 22.48 50.97
8 0.03 0.13 0.44 2.58 7.07 22.59 50.84
9 0.03 0.13 0.44 2.57 7.04 22.53 50.63
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51 50.56
BARE N 3~10 780 1530 3250 6700 9400 14500 50000
=A@ N 3~10 390 765 1625 3350 4700 7250 25000
E19Em h 3~10 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000
EENES % 3~10 =97 =97 =97 =97 =97 =97 =97
B= kg 3~10 0.5 1.3 3.7 7.8 14.5 29 48
1R dB 3~10 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
NEpi=ai AR EG R
HARAFIP IEem =R hEE
TR =
FERRE -10C~+80C (fFEAHBEEYTEHN:-40CHUTEE)
HEFE 7518 S N E—5
[Sapiae IP65

E: RENSHEHREREHOEERERARTMAR . LSRR TREE100rpm, FRAFmEHFPOMENT.

13



MOTEC" {72 miEE

MOTEC® BZ{5ERiE®E APS E5MERT

Cc9

—RiRkiE

L2 L8 c8
L3 C10
5 i |
y S 0 ] :@ 8
I S L
5, : 18
L1
A o ]l
L7 | | C4 81,
_ T
d
D6
HIHEEIN S1 203 HIHHETR S2 | 903, o B fmm
R~ APS40 APS60 APS90 APS110 APS140 APS180 APS220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D36 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x1.25P | M12x1.75P | M16 x 2P M20x2.5P | M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 31 61 78.5 102 119.5 154 163.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1* 46 70 100 130 165 215 235
c2* M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P | M10x1.5P | M12x 1.756P | M12 x1.75P
Cc3* <11/s12* <14/<16* <19/<24 <32 <38 <48 =55
C4* 25 34 40 50 60 85 116
C5* Gs 30 50 80 110 130 180 200
C6* 3.5 8 4 5 6 6 6
C7* 42 60 90 115 142 190 220
Cc8* 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co* 86.5 117 143.5 186.5 239 288 364.5
Cc10* 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 no B 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

*C1~C1OMREDIRIERRR T, SEIRLNT B,
*APS40 (i=5,10) Ti£C3<12; APS60 (i=5,10) TJi£C3<16,

14

<
®)
-]
m
o
34
B
o
i
&
Bt
T




MOTEC"  MOTEC® BEi>Emias

MOTEC' 2T RiiEE

MOTEC® &R RiEE APS RilEASE —wmkis

BRARSHAR B | RIEEL i FrmES
APS40 | APS60 | APS90 | APS110 | APS140 | APS180 | APS220

15 22 60 143 228 376 646 1254
20 20 55 154 319 596 1150 1870
25 24 66 176 363 715 1320 2200
30 22 60 165 341 660 1210 2090
I35 20 55 154 330 605 1210 1980
40 18 50 132 282 550 1100 1760

e R LHE Nm 45 15 44 110 253 495 990 1650
50 24 66 176 363 715 1320 2200
60 22 60 165 343 660 1210 2090
70 20 55 154 330 605 1210 1980
80 18 49 132 286 550 1100 1760
90 15 44 110 253 495 990 1650
100 15 44 110 253 495 990 1650
15 66 181 429 686 1128 1940 3760
20 60 165 462 957 1788 3460 5610
25 72 198 528 1080 2145 3960 6600
30 66 181 495 1020 1980 3630 6070
35 60 165 462 990 1810 3630 5940
40 54 148 396 858 1650 3300 5280

HiE(= LR Nm 45 45 132 330 759 1480 2970 4950
50 72 198 528 1089 2140 3960 6600
60 66 181 495 1020 1980 3630 6270
70 60 165 462 990 1810 3630 5940
80 54 148 396 850 1650 3300 5280
90 45 132 330 750 1480 2970 4950
100 45 132 330 750 1480 2970 4950

AR rpm 15~100 | 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
EEBNIEIR rpm 15~100 | 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000

[EF2(8]pR arcmin | 15~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
TN Nm/arcmin| 15~100 3 7 14 25 50 145 225
15 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
40 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
EiRs Kgem? 45 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
NP N 15~100 780 1530 3250 6700 9400 14500 50000
RAHE D N 15~100 390 765 1650 3350 4700 7250 25000
F1g5EEs h 15~100 | 20000 20000 20000 20000 20000 20000 20000
ESER % 15~100 =94 =94 =94 =94 =94 =94 =94
Hs kg 15~100 0.8 1.5 4.1 9 17.5 33 60
= dB 15~100 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
e BRAASESE R5iH8
HMFRARIP M= NTUE hEE
TZEFGE =
ERRE -10C~+80°C ({EFIRETEHF:-40 CHUATEE )
iyl SANHBE—
FHIRELR IP65

T ERNSHEHEEREHOEBREERARMAR, SRR ER100rpm, (ERFHBHPOMIENT.
19




MOTEC® =172

MOTEC® &R RiEE APS BFMERT —®iis

L2
L3

acr

C9

L8

N
o 1®-]
——1—~ 'T
L4 ‘J %%
AR
PN -
(5
o TR Al %Il S2
MBI S D3, Ty SR IR b3, s gmm
R< APS40 APS60 APS90 APS110 APS140 APS180 APS220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D36 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x0.7P | M5x0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P| M16x2P | M20 x2.5P | M20 x 2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 58.5 72 111.5 143.5 176 209.5 248
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1* 46 46 70 100 130 165 215
C2* M4 x0.7P | M4x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P | M10x 1.5P |M12x1.75P
CEF* <11/<12* | <11/<12* | <14/<15.875<16*| <19/<24 <32 <38 <48
C4* 25 25 34 40 50 60 85
C5* cs 30 30 50 80 110 130 180
C6* 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7* 42 42 60 90 115 142 190
c8* 29.5 29.5 19 17 19.5 22.5 29
Cc9* 114 138.5 178.5 225.5 292.5 337 415
c10* 8.75 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75
B1 hg 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

*CI~CIOMREDIREERR T, ERLLTERNE.
*APS40 (i=5,10) aJi%EC3<12; APS60 (i=5~50) aJiEC3<12; APS90 (i=15~50) oJi%C3<15.875/<16,

16

<
O
-]
m
@
3
B
o
i
&
-
e




MOTEC"

MOTEC® =17 EiRiEsS

MOTEC' {2 {TERiiEE

MOTEC® BZ72 Rz WAPS BilEARSE —@mmis

RARSHAR

filt
#

BUEHIHIHAE

PR LEIHE

RARBNFER
BEBNFER
EZE
FUHRIME

HaplRE

=y N IR
AR
[LERAES
B2
IR
bEi= i
SPRIRIP
Ee=YSIE)
ERIRE
HEXE T35
PP

B

Nm

Nm

rpm
rpm
arcmin
Nm/arcmin

Kgcm?

> Z Z2

%
kg
dB

IR |
WAPS40
3 10
4 13
5 16
6 19
7 20
8 18
9 15
10 15
14 -
20 -
3 29
4 39
5 49
6 59
7 62
8 56
9 46
10 40
14 -
20 -
3~20 10000
3~20 5000
3~20 <4
3~20 3
3 0.09
4 0.09
5 0.09
6 0.09
7 0.09
8 0.09
9 0.09
10 0.09
14 -
20 -
3~20 780
3~20 390
3~20 20000
3~20 =95
3~20 0.9
3~20 <061

BAASRER B5iHE
RS Z TR 1REE

(=Y

WAPS60
39
52
66
60
55
49
44
44
46
44
118
158
198
181
165
148
132
132
138
132
10000
5000
<4
7
0.35
0.35
0.35
0.35
0.35
0.35
0.35
0.35
0.07
0.07
1530
765
20000
=95
2.1
<63

WAPS90
99
132
165
165
154
132
110
110
154
110
297
390
490
490
460
390
330
330
460
330
8000
4000
<4
14
2.25
2.25
2.25
2.25
2.25
2.25
2.25
2.25
1.87
1.87
3250
1625
20000
=95
6.4
<65

-10C~+80C (ERBRETEHN:-40CHUATEE )
SEABE—H

IP65

FmilsS
WAPS110
214
286
358
341
330
286
253
253
330
253
643
858
1072
1020
990
858
750
750
990
759
8000
4000
<4
25
6.84
6.84
6.84
6.84
6.84
6.84
6.84
6.84
6.25
6.25
6700
3350
20000
=95
13

<68

WAPS140
376
572
715
660
605
550
495
495
605
495
1128
1710
2140
1980
1810
1650
1480
1480
1810
1480
6000
3000
<4
50
23.4
23.4
23.4
23.4
23.4
23.4
23.4
23.4
21.8
21.8
9400
4700
20000
=95
24.5

<70

WAPS180
646
1140
1320
1210
1210
1100
990
990
1210
990
1940
3430
3960
3630
3630
3300
2970
2970
3630
2970
6000
3000
<4
145
68.9
68.9
68.9
68.9
68.9
68.9
68.9
68.9
65.6
65.6
14500
7250
20000
=95
51

<72

WAPS220
1254
1840
2200
2090
1980
1760
1650
1650
1980
1650
3420
5540
6600
6270
5940
5280
4950
4950
5940
4950
4000
2000

<4
225
135.4
135.4
135.4
135.4
135.4
135.4
135.4
135.4
119.8
119.8
50000
20000
23.29
=95
83

<74

T EENSHEHEEREHOEBREERARMAR, WERRLE®R100rpm, (ERFHZHEPOMIENT].

1



OL1

F—TDU ‘—7—1‘7"3 @D2 ;yo’\
E7}, ‘ . i 0 /N 5 Eﬁ%%
f 58— § )\
N 4 R
(SN . %
e Na L7 Bl 7
) 38 | g
AN J_10
Eﬂﬂ)\!ﬁ'ﬁ *[—‘ﬂ l(?E:EJ o L6 L5 | |
EE?/ ocss | © = ki
D6 L9
AT S1 (2P IR S2 20 ﬂ«
B{Imm
R< WAPS40 | WAPSB0 | WAPS90 | WAPS110 | WAPS140 | WAPS180 | WAPS220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 1M 13 17
D3 6 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x1.25P | M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 111.5 145 203 259 333 394 484
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
C1* 46 70 100 130 165 215 235
Cc2* M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P | M12x1.75P
C3* <11/<12 | <14/<16 | <19/<24 <32 <38 <48 <55
c4* 25 34 40 50 60 85 116
C5* o6 30 50 80 110 130 180 200
C6* 3.5 8 4 5 6 6 6
C7* 42 60 90 115 142 190 220
cs* 29.5 19 17 19.5 225 29 63
Co* 90.5 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5 378.5
C10* 8.75 13.75 10.75 13 15 20.75 53
B1no 5 B 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

*CI~CIOMNEDIREERR T, SSRLNT R,

18

<
©)
-]
m
o
34
B
o
i
&
o
e




MOTEC"

MOTEC® &1 EiRiEsS

MOTEC® {72 RiiEE

MOTEC® lsZ{7ERiEE WAPS Bl RSN —HRis

19

RASHETR ==liv} IREL i RS
WAPS40 | WAPS60 | WAPS90 |[WAPS110[WAPS140|WAPS180|WAPS220
25 16 66 165 357 715 1320 2200
30 22 60 165 340 660 1210 2090
35 20 55 154 330 605 1210 1980
40 18 49 132 286 550 1100 1760
45 15 44 110 253 495 990 1650
50 15 66 110 253 715 1320 2200
60 22 60 162 %gg ggg 1210 2090
N 70 20 55 5 1210 1980
BUELFe Nm 80 18 49 132 286 550 1100 1760
90 15 44 110 253 495 990 1650
100 15 44 110 253 495 990 1650
120 = - 165 340 660 1210 2090
140 = = 154 330 605 1210 1980
160 = - 132 286 605 1100 1760
180/15 | 15(i=15) = 110 253 495 990 1650
200/20 | 15(i=15) - 110 253 495 990 1650
25 49 198 490 1070 2140 3960 6000
30 66 180 490 1020 1980 3630 5700
35 62 165 460 990 1800 3630 5400
40 56 148 390 850 1650 3300 5100
45 46 130 330 750 1480 2970 4500
50 46 198 330 750 2140 3960 6000
60 66 1 go ggg 1909200 1 288 3630 5700
e 70 62 5 3630 5400
BRI Nm 80 56 148 390 850 | 1650 | 3300 | 4800
90 46 130 330 750 1480 2970 4500
100 46 130 330 750 1480 2970 4500
120 - - 490 1020 1980 3630 5700
140 - - 460 990 1800 3630 5400
160 - - 390 850 1800 3300 4800
180/15 | 49(i=15) = 330 750 1480 2970 4500
200/20 | 49(i=20) - 330 750 1480 2970 4500
SAREINGEIR rpm 25~200 | 10000 10000 8000 8000 6000 6000 4000
CHRE PN SES rpm 25~200 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
EpEE]E arcmin 25~200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
PRI Nm/arcmin | 25~200 3 7 14 25 50 145 225
25 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
30 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
35 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
40 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
45 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
50 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
60 0.03 0.09 8%5 %%g g.gj 23.4 68.9
s 70 0.09 0.09 35 . . 23.4 68.9
RaiRR Kgem? 80 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
90 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 234 68.9
100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 234 68.9
120 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
140 - = 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
160 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
180/15 |0.09(i=15) - 0.31 1.87 6.25 218 05,5
200/20 |0.09(i=20) - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
SRR N 25~200 780 1530 3250 6700 9400 14500 | 50000
A N 25~200 390 765 1625 3350 4700 7250 25000
g5 h 25~200 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000
R % 25~200 =92 =92 =92 =92 =92 =92 =02
2 kg 25~200 1.2 15 7.8 14.2 27.5 54 95
= dB 25~200 | <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74
HER =i BAASER REHE
SRR e RIS REE
T O =
ERRE -10C~+80°C ({EMBETES:-40CHLUTEE)
iyl SaANAEER
FHIPE R IP65
1. REHEMEHEEREIMOER N EIERDMARE, ANEREEFEE100rpm, ERTFEEMHmP OB,




MOTEC® =172

MOTEC® B&72RizE WAPS BE5IWMERY —Himis

L8

L2 oL
oc7 L3 D2 a
<—>‘ f¢0
Iy —n |
E‘ 1 \& : Sl 5 &
7 = 1ES
INJ8 ST — S D
Fe—==—2/ . =m 28 -/
| | 3/8 x 2
N L7 H | | 1
@C3 o8
- Bl, L6 | L5 ‘ i 6‘0 P
==
D6 L9 | |
FIRETR S1 oD3, 10|, HHEEET S2 s mm
WAPS40 | WAPS60 WAPS90 WAPS110 | WAPS140 | WAPS180 | WAPS220
50 70 100 130 165 215 250
3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
13 16 22 32 40 55 75
35 50 80 110 130 160 180
22 45 65 95 75 95 115
M4 x0.7P | M5x0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P| M16x2P | M20x2.5P | M20 x 2.5P
56 80 116 152 185 240 292
42 60 90 115 142 180 220
26 37 48 65 97 105 138
5.5 7 10 12 15 20 30
1 15 15 2 3 3 3
16 25 32 40 63 70 90
2 2 3 5 5 6 7
4 6 8 10 12 15 20
139 163.5 206.5 285 365 431 521
4.5 48 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1* 46 46 70 100 130 165 215
Cc2* M4 x0.7P | M4x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x1.25P | M10x 1.5P [M12x1.75P
c3* <11/<12 | <11/<12 | <14/<15.875/<16 | <19/<24 | <32 <38 <48
C4* 25 25 34 40 50 60 85
C5* a6 30 30 50 80 110 130 180
ce* 3.5 3.5 8 4 5 6 6
C7* 42 42 60 90 115 142 190
c8* 29.5 29.5 19 17 19.5 22.5 29
co* 90.5 99.5 126.5 165 205 254.5 323.5
c10* 8.75 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75
B1 hg 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

*C1~C10MRESIKERRR Y, ERRENTENE,

20

<
O
-]
m
@)
24
B
o
i
&
b
B




MOTEC® #&=1T2miE:S

MOTEC® RikHMtKS

o IR/ =tEEHES MOTEC® £iH &%

MOTEC® S#H R G 12 {HFtE/ =185 HIK
whas FEVERRN SR B - RIIER . e
YDA IR 2SR R 0 HFEEE[IA60000P/R,
SAIRMBFFRIERE, FBIRERANBA, WAB
sz FE18-80VDCE;150~260VAC, ZI85EIE

- HIRENZERE RS232/RS485/CAN iBifliE
0,21 008 e ikE. E8MODBUS
FICANOPENINY, STEHMAMEST, TE
BHEDRE, M REE, FFFHNTHL)

MOTEC® {R/E&E8e(a/R

RESARSIEVEERRSIFIARESEKS, 17
HEERESIRNZEERIA~50A, TLIREZE
BNLRIFNERIEEEIREN, BETE12.5V ~
180VDC,BBHNINERTNAKWLEL £, ST LFFRER
FREBmBES. IXFNESFIBNITIRIEE SR
2. ZHEKXRITTR. ARESRIERESESMH
iNtt, BRITIRSTE 50W~750W, BEEE, BT
BRIERE, 20 E5IRENEE1IFNE PLC. CAN
DEKINREE, 2017 FEE R ARSI Ethercatiks28 .

MOTEC® Zif{abk

MOTEC® B RFZMIEREIEEINEER . ITAEMR
MSMHRER. HMRBEEE, HETEMS0WE]
3KW., IXz=EaIREMOTECHA. fA TEEHA
ZE)IBH, TAEPLCINEE, FFCANRL,
EENIERC2500&188E . 23 2B\ S BIE X E %W
HEEFIEE BERE . SHREMSIFSEE. =




MOTEC® RiHMESR

MOTEC® @R E %

MOTEC ® AR R 5= REMOTEC(HE) B EH R AR
£ R, MOTECT AREEZZS— I EMNM. BS. D
22, RSS2 RSMEMNOIF"%. MOTEC® @RI
2HAGV. HeeetE. NBAFEXTWREN~R, B8
WEHIMRENIELL . EITMOTEC(FE) A EREREE T
T HNIRNES, FEEERREREIREIMEEFITEM .

MOTEC® Rl EHIZRS

MOTEC® Hifill FHMBREE— N SEFR, AL = | pOEE &
BANMERS ., HEHMHRSaAsH, T2 e
BEHERES, BHAURBENSBENERS. TER ===
b7, SIS RSB RSN T ' = ZEDE
i, SBAFFIRMIPLCINALRI LR AP ERRELE . IR
HINEIEEFE, AAEEDNGRIBIIMIEL. B
RE A HTIRAPEREE . REENEE,
SMLPIDE S AL A . TR LS INEE oYy
BRI ERE SN E SIRE .

v i
T

T
TITTETEL L

MOTEC® BBl fm

B2 EREN S LI ES TR — A URR " m, KFER
EAAVEAS T A B ins), RLNSHRERLIZHNRS

BEzT. IRtRets. ERAEMKEMNR. Bl
ZNATMRAFE. LRE. BERE. MEMKMAF
a. ZERERMNE. BiES. SRR, shiR&EhkS T
o

22

HEr-m. BIIEEENNES. EUBES. 4iFoE.

2
®)
-]
m
@)
34
B
o
i
&
B
B




oo (g eEELEe DILON

5
B
+
o

NORTION
[— R ﬁ
IR ERAEAREEBRAE B
Nortion Servo Technology (Beijing) Co.,Ltd. 5
=

Hosik: bR AEM KRR FE17511B &
2

EY

MOTEC (E ) ElAR LS &

www.motec365.com ERBTHD, TURNESES



